
399 2025/4/2

回答数 ％
99 25% 回答数 ％
76 19% 273 68%
34 9% 62 16%
41 10% 61 15%
45 11% 3 1%
54 14% 399 100%
29 7%
16 4%
5 1%

399 100% 回答数 ％
56 11%
26 5%
13 3%

回答数 ％ 14 3%
264 66% 67 13%
128 32% 13 3%

0 0% 8 2%
7 2% 0 0%

399 100% 21 4%
88 18%
81 16%

104 21%
8 2%

499 100%

回答数 ％
273 68%
109 27%

4 1%
4 1%
9 2%

399 100%

大阪府外

無記入

20代

回答項目
a.とても良かった

3．ピースおおさかはどうでしたか？

30代
40代

⑦周遊パスポート

②新聞
③府広報
④市広報
⑤ピースおおさかHP
⑥ピースおおさか以外のHP

⑩家族・友人・知人から
⑪学校

合計

２．どこでピースおおさかをお知りになりましたか？（複数回

回答項目

合計
無記入・不明
d.良くなかった

b.良かった
c.あまり良くなかった

無記入
合計

③３回目以上

⑧メールマガジン
⑨ガイドブック（マップ）

⑫その他
無記入

10代以下

合計

②２回目
①今日がはじめて

80代以上
無記入

回答項目
①ちらし・ポスター

回答項目
大阪府内

50代
60代

合計

70代

お住まいは？

その他・不明

2024(R6)年度   　一般来館者アンケート
アンケート回収数（一般）

回答項目
年齢は？

最終集計日

１．ピースおおさかに来館されたのは？



1259 最終集計日

回答数 ％ 回答項目 回答数 ％

１年 30 2% ①1トン爆弾・焼夷弾 388 18%

２年 26 2% ②防空壕 799 37%
３年 60 5% ③体験者の証言・体験画 294 14%

４年 44 3% ④空襲の様子（プロジェクションマッピング） 228 11%

５年 127 10% ⑤机のタッチパネル 213 10%
６年 739 59% ⑥刻の庭（中庭のモニュメント） 177 8%

学年不明 18 1% ⑦その他 49 2%

１年 70 6% 無記入 12 1%

２年 102 8% 合計 2160 100%

３年 27 2%
学年不明 3 0%

0 0%
13 1% 回答項目 回答数 ％

1259 100% ①混雑していた 261 19%
②順路がわかりにくい 286 21%
③解説の文字が多い・小さい 268 19%
④その他 92 7%
無記入 483 35%

回答数 ％ 合計 1390 100%

865 69%

321 25%

21 2%

22 2%

30 2%

1259 100%

3.印象に残った展示物は？

5.良くなかった点は？

2024(R6)年度　小中学生アンケート

学年

小学校

2025/4/2

１．学年は？

アンケート回収数（小中高生）

無記入

合計

その他

中学校

a　とても良かった

b　良かった

回答項目

合計
無記入

c　あまり良くなかった

d　良くなかった

２．ピースおおさかの展示はどうでしたか？



189

回答数 割合

39 21%

0 0% 42 19%

0 0% 0 0%

45 24% 0 0%

0 0% 11 5%

7 4% 0 0%

58 31% 0 0%

17 9% 15 7%

5 3% 0 0%

0 0% 0 0%

5 3% 26 12%

13 7% 0 0%

189 100% 0 0%

24 11%

0 0%

回答数 割合 0 0%

27 14% 86 39%

0 0% 0 0%

0 0% 0 0%

81 43% 1 0%

0 0% 0 0%

0 0% 0 0%

45 24% 13 6%

0 0% 0 0%

0 0% 0 0%

7 4% 3 1%

0 0% 0 0%

0 0% 0 0%

6 3% 221 100%

0 0%

0 0%

7 4% 回答数 割合

0 0% 183 97%

0 0% 0 0%

3 2% 0 0%

0 0% 3 2%

0 0% 0 0%

0 0% 0 0%

0 0% 3 2%

0 0% 0 0%

13 7% 0 0%

0 0% 0 0%

0 0% 0 0%

189 100% 0 0%

189 100%

回答数 割合

138 73%

0 0%

0 0%

43 23%

0 0%

0 0%

3 2%

0 0%

0 0%

2 1%

0 0%

0 0%

3 2%

0 0%

0 0%

189 100%合計

4.非常によくない

無記入

2.良い

3.よくない

合計

合計

3. ピースおおさかの評価は？

1.とても良い

無記入

無記入

80代以上

3.３回目以上

70代

2.２回目

60代 2. ピースおおさかは何回目ですか？

1.はじめて

50代 合計

40代 無記入

30代 8.その他

20代 7.旅行センター・旅行会社

年齢

10代以下 6.インターネット

無記入

合計

5.ガイドブック・マップ

アフリカ

不明 4.友人・家族・知人

南米

ヨーロッパ

オセアニア 3.大阪周遊パスポート

中米 2.学校の学習・ツアー

回答数 割合
アジア （複数回答）

1.たまたま通りかかった

中東

2024(R6)年度　　　外国人アンケート
アンケート回収数 最終集計日 2025/4/2

出身 1. ピースおおさかをどのように知りましたか？

北米


